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165 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano dois mil e treze às oito horas e trinta minutos, na sala 201 do 

Edifício Freitag, foi reunido em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes a 

Contadora do Ipreville, Cleusa Mara Amaral, a presidente do Ipreville, Marcia Helena Valério Alacon, e os 

seguintes conselheiros fiscais titulares: Maica Rover Cadorin (presidente), Samara Perfeito Nunes, José Paulo 

Peixer, e ainda os conselheiros suplentes: Julio Cesar Schneider e Marcelo Arndt e Adilson José 

Andrezejewski. Os conselheiros Gustavo Polidoro e Silvia Cristina Bello justificaram a ausência. A reunião 

foi iniciada com a Leitura da Pauta.  Na seqüência passou-se a Leitura e aprovação da ata nº 164º do 

Conselho Fiscal. Foi incluído na ordem do dia a eleição da secretária do conselho, após discussão e 

aprovação, foi eleita a Conselheira Samara Perfeito Nunes.  Informes Gerais: A presidente do Ipreville 

informou que pela falta de representatividade das Fundações Municipais no Conselho Fiscal, alterou-se a 

composição do mesmo. Assim, a contadora da Fundema, Samara Perfeito Nunes, que já possuía 

conhecimento em regimes próprios, será a nova titular indicada pelo governo. Em seguida, Cleusa Mara 

Amaral, justificou a ausência do Gerente Financeiro Sergio Luiz Miers na reunião, em virtude de sua 

participação no Estudo Temático Jurídico-Financeiro promovido pela APEPREM e que acontece na cidade 

de São Paulo. O item seguinte da pauta foi a discussão dos itens encaminhado por e-mail pela Conselheira 

Cristiane Stolle referente a última apresentação contábil e financeira do Ipreville. Cleusa Mara Amaral 

procedeu a leitura e explicação dos pontos abordados. No que diz respeito a ausência de parâmetro do 

sistema AGENDA para apurar a totalidade de concessão de aposentadoria e pensões nos montantes de 

pagamento, Cleusa informou que o  Ipreville entrou com um processo administrativo contra a empresa, e na 

próxima reunião trará a cópia da notificação.  No que diz respeito a ausência de apresentação das perdas 

sofridas nos Investimentos,  Cleusa informou que incluirá um item nas próximas apresentações com este 

tópico. Com relação a GFIP’s das empresas ORBENK E EMBRASP, foi informado que  o Ipreville já 

começou a  pontuar a dedução para a devida aplicação do artigo 17 da Lei Complementar nº 155/2003. No 

que diz respeito a análise dos documentos referentes à locação de sala comercial – sobreloja e sala 201, 

Cleusa disponibilizou os documentos para serem analisados pelo conselheiros. Cleusa informou ainda que 

trará na próxima reunião a resposta dada à Controladoria em relação ao relatório de auditoria feito pela 

Controladoria Geral em 2012, o qual foi apresentado a este Conselho, por solicitação, em reunião anterior. 

Quanto ao questionamento referente à mensuração dos itens em estoque, Cleusa informou que o mesmo é 

feito, mas o sistema de controle patrimonial, que inclui o almoxarifado, ainda não está ligado ao sistema 

contábil, e que já fizemos solicitação a empresa de informática para implementar melhoramentos neste e 

noutros itens de controle patrimonial, como o cálculo depreciação dos itens do ativo permanente, segundo as 

regras das Instruções Normativas deste município. Esclareceu ainda, que o Instituto está neste momento 

realizando os levantamentos dos bens, a fim de cumprir o cronograma municipal de adequação do Patrimônio 

as novas regras contábeis que serão obrigatórias a partir de 2014. Serão apresentados ainda, na próxima 

reunião, as informações de folha bruta de ativos e inativos e o cálculo feito a fim de se determinar o valor da 

taxa de administração do Instituto anualmente. O relatório da conselheira Cristiane encontra-se apenso a esta 

Ata. Na seqüência foram apresentados os Balancetes de julho/2013, com os demonstrativos deste mês: da 

Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de 

Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado 

Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. E ainda 

foi apresentado um quadro Comparativo dos Índices de Mercado versus Meta Atuarial dos Investimentos em 
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2013. Em seguida, Cleusa procedeu a apresentação dos demonstrativos de investimentos do mês de 

julho/2013. Por fim, os conselheiros receberam o movimento contábil do mês de julho para a devida 

verificação. Após tecerem estas considerações os presentes aprovaram as referidas contas, recomendando a 

aprovação final pelo Conselho Administrativo, para posterior publicidade. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal 

Ferrari redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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Maica Rover Cadorin (Presidente) 
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Cleusa Mara Amaral  
 

______JUSTIFICOU AUSÊNCIA_____ 
Gustavo Polidoro (Titular) 
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Samara Perfeito Nunes (Titular) 
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José Paulo Peixer (Titular) 

 
______JUSTIFICOU AUSÊNCIA_____ 

Silvia Cristina Bello (Titular) 
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Julio César Schneider (Suplente) 
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Marcelo Arndt (Suplente) 
 

______________________________ 
Adilson José Andrezejewski (Suplente) 

 
__________AUSENTE___________ 

Igara Felix da Silva (Suplente) 
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Andrea Cristiane de Oliveira (Suplente) 

 

 
 


